Modellidsung a)

0,3 0,4
G 5
0,5

K > M
0,1 0,55
)
0,98
von: K M G
nach:

K 0,3 0 0
M w= 105 0,4 0
G 0,1 0,55 0,98

Modellidsung b)

025 0 0 ) /[ 450 112,5
M | 07 05 0 ||4230]|=|2641,5
0 0,4 095)!\5320) | 6746

Nach einer Wachstumsperiode konnen etwa 113 Tannen der Groenklasse K, 2642
Tannen der GréRenklasse M und 6746 Tannen der Grofenklasse G erwartet werden.
[Auch andere sinnvolle Rundungen werden akzeptiert.]

Xl

(2) Sei X =| x, | der Bestandsvektor eine Wachstumsperiode vor der Bestandsaufnahme.

X3

0,25 0 0 X, 450
Zu losen ist die Gleichung | 0,7 0,55 0 |-|x, [=[4230].
0 0,4 0,9) {x, 5320

Es ergibt sich: x, =1800, x, =5400, x, ~3326.

Eine Wachstumsperiode vor der Bestandsaufnahme gehdorten 1800 Tannen zur GrofSen-

klasse K, 5400 Tannen zur Grofenklasse M und rund 3326 Tannen zur Grofenklasse G.
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